

Рецензія

на освітньо-наукову програму " Водні біоресурси та аквакультура"
третього рівня вищої освіти зі спеціальності 207 - Водні біоресурси та аквакультура,
кваліфікація - PhD філософії, розроблену колективом науково-педагогічних
працівників НУБІП України під керівництвом доцента кафедри аквакультури
Коваленка В.О., канд.с-г. наук, доцента

Україна має значні природні і матеріально-технічні ресурси для розвитку рибництва, що мають стати потужним джерелом цінної та екологічно безпечної рибної продукції. Рациональне освоєння цих ресурсів можливе лише за умови високого фахового рівня підготовки науковців і практиків рибної галузі.

Освітньо-наукова програма " Водні біоресурси та аквакультура", розроблена проектною групою НПП НУБІП України, спрямована на підготовку висококваліфікованих науковців і науково-педагогічних кадрів для галузі рибного господарства з метою здійснення наукових досліджень, отримання нових практично спрямованих результатів, а також для підготовки і захисту дисертацій за кваліфікацією PhD філософії зі спеціальності 207 – Водні біоресурси та аквакультура.

За формою і змістом освітньо-наукова програма " Водні біоресурси та аквакультура" відповідає вимогам МОН України і розрахована на 4-літній термін навчання. Структурно-логічна схема програми пропонує послідовне оволодіння курсом теоретичних дисциплін з логічним переходом до дослідницького блоку робіт, куди входять збір і обробка експериментального матеріалу, апробація результатів дослідження на наукових конференціях, написання наукових статей. На завершальному етапі освітньо-наукової програми аспірант зобов'язаний підготувати до захисту дисертацію на здобуття наукового ступеня PhD філософії зі спеціальності 207 - Водні біоресурси та аквакультура.

Програмою також передбачено забезпечити набуття аспірантами як теоретичних знань, так і практичних навичок з педагогічної роботи у вигляді стажування на посаді асистентів навчальних кафедр університету.

Графік навчального процесу побудований таким чином, що надає слухачам достатньо часу і можливостей для оволодіння теорією та методологією системного аналізу, методикою дослідження процесів та явищ у рибництві і, на основі набутих вмінь і навичок

дослідника, для виконання експериментальної частини підготовки аспіранта і підготовки до захисту дисертаційної роботи.

Враховуючи вище викладене, вважаю, що розроблена колективом науково-педагогічних працівників НУБіП України освітньо-наукова програма «Водні біоресурси та аквакультура» третього рівня вищої освіти зі спеціальності 207 – Водні біоресурси та аквакультура, кваліфікація – PhD філософії, відповідає вимогам МОН України і рекомендується для підготовки кадрів науковців і науково-педагогічних кадрів у галузі рибного господарства.

Директор Інституту
Рибного господарства НААН України
Д.с.-г.н., професор, академік НААН України



І.І.Грициняк

*Лідше д.с.-г.н., професора, академіка НААН
Грициняка І.І. засвідчую
факт вибу з карт*

